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 :  تنقل ذبابة تسي تسي مرض .1  

ي  أ. 
 الفيلاريا ب.  النوم الأفريق 

 البلهارسيا د.  الملاريا ج. 

ما الطرز الشكلية الناتجة ،  rrو  RRعند تزاوج الزهرتير  .2

 أن 
ً
 ؟ أبيض rأحمر و Rعلما

 أبيض 2أحمر  2 ب.  أبيض 1أحمر  4 أ. 

 أبيض 0أحمر  4 د.  أبيض 3أحمر  1 ج. 

ي للروبيان مع الجدار الخلوي .3 يتشابه الهيكل الخارج 

، بوجود مادة ي المكون الرئيسي
 
 :  للفطريات ف

 السيليلوز ب.  السليكا أ. 

 بيتدوجلايكان د.  الكايتير   ج. 

جدت و، DNAعند دراستك لجزيء ،  وفق قاعدة تشارجاف.4

 ؟ لجوانير  افما نسبة  %30أن كمية السايتوسير  فيه 

 %20 ب.  %10 أ. 

 %40 د.  %30 ج. 

ي : .5
 
 أكي  نسبة للمياه العذبة توجد ف

 الجبال الجليدية ب.  المياه الجوفية أ. 

 العيون د.  الأنهار ج. 

اك النوعير  .6
، علامة الاستفهام تمثل اشي  ي الشكل التالي

 
ف

ي وجود 
 
 : ف

 

 الذيل ب.  الرقبة أ. 

 الأطراف د.  الجسم الطويل ج. 

ي لعينة من الحمض النووي بأن .7
أظهر التحليل الكيميائ 

. فكم 21 وجينية عبارة عن أدنير 
% من القواعد النيي 

ي هذه العينة؟
 
 نسبة السايتوسير  ف

 %71 ب.  %51 أ. 

 %31 د.  %29 ج. 

 

ي الخلايا الحيوانية؟ .8
 
 أي العضيات الآتية لا توجد ف

 الميتوكندريا ب.  البلاستيدات أ. 

 النواة د.   الشبكة الإندوبلازمية ج. 

المصطلح العلمي الذي يمثل مجموعة من المشاهدات .9

ي تختي  الفرضية هو: 
 المضبوطة الت 

 القانو ب.  التجربة أ. 

 النظرية د.  الاستنتاج ج. 

 ؟ أي المناطق الأتية مهددة بالانقراض.10

 المحيطات ب.  البحار أ. 

 الجزر د.  الغابات ج. 

 :  من أمثلة النمط اليومي للحيوان.11

 السبات الشتوي ب.  النوم والاستيقاظ  أ. 

اوج د.  الهجرة  ج.   الي  

ي الشكل المقابل توصف الزهرة بأنها.12
 
 :  ف

 
 أحادية الجنس ناقصة ب.  أحادية الجنس كاملة أ. 

 ثنائية الجنس ناقصة د.  ثنائية الجنس كاملة ج. 

 ؟ أي المركبات الآتية يصنف إل عديدة التسكر.13

 الجلوكوز ب.  السليلوز أ. 

 اللاكتوز د.  السكروز ج. 

 وظيفة الأحماض النووية: .14

تخزن المعلومات  أ. 

 الوراثية وتنقلها

 الطاقةتخزن  ب. 

تحافظ على حرارة  ج. 

 الجسم

تنظيم عملية  د. 

 الإخراج
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 ا ا ج ا د ا ا ج د ب ج ج د ا

 

 



 

 

ي تعتي  مثال على الفرمونات.15
 :  من السلوكيات الت 

جمع النحل لرحيق  ب.  عواء الذئب  أ. 
 الازهار 

 جميع الغداء  د.  بول الفهد على الأشجار  ج. 

16.
 ؟
ً
ي يمثل مستويات التنظيم الأقل تعقيدا

 أي الآئ 
 
 المنطقة الحيوية ب.  مجتمع حيوي أ. 

ي  ج. 
 غلاف حيوي د.  النظام البيت 

أي مناطق المحيط التالية لا تتمكن المخلوقات الحية .17
ي تنتج غذاءها بنفسها العيش فيها

 ؟ الت 

 المنطقة الضوئية  ب.  المنطقة المظلمة أ. 

 منطقة المد المرتفع د.  منطقة الرذاذ  ج. 

ما السلوك الذي تسيطر فيه دجاجة واحدة على .18
 الاخريات؟

 الحضانة ب.  الصراع أ. 

 سيادة التسلسل الهرمي  د.  الهجرة ج. 

19.
 ما اسم الشكل المقابل ؟                     

 +NAD -ب ATP -أ

 DNA -د RNA -ج

أي المصطلحات التالية يعرف على أنه ) مادة كيميائية .20
سات  تتواصل بها بعض الحيوانات ولا تستطيع المفي 

 كشفها (

وتينات -ب الهرمونات  -أ  الي 

 الإنزيمات  -د الفرمونات -ج

ي عند .21
 
تتبعك لحركة جماعة من النمل لاحظت أنها تسير ف

 :  طريق محددة يتبع بعضها بعضا وذلك

بتحسسها رائحة  أ. 
 مادة 

 بتحسسها طعم مادة ب. 

بأصوات بعضها  ج. 
 بعضا 

بتتبع بعضها أصوات  د. 
 بعض

 

ي المياه الناتجة عن غرق .22
 
ة من النفط ف الكميات الكبير

ناقلات النفط ، يمكن معالجتها والتخلص منها كملوث 

يا ، هذه تسم  :  باستخدام البكي 

ي  أ.  
 التنمية المستدامة ب.  التنوع البيت 

 الموارد المتجددة د.  المعالجة الحيوية ج. 

استخدام المخلوقات أي المصطلحات التالية يعي  عن .23
 ؟الحية لإزالة المواد السامة من منطقة ملوثة

 الزيادة الحيوية ب.  المضادات الحيوية أ. 

 المعالجة الحيوية د.  التنوع الحيوي ج. 

عدد الأنواع المختلفة من المخلوقات الحي ونسبة .24
ي المجتمع الحيوي تنوع

 
 :  تواجد كل نوع ف

ي  أ. 
ي  ب.  حيائ 

 ورائ 

ي  د.  الأنواع ج. 
 النظام البيت 

المجتمع الحيوي الذي يحوي على ) أسود ، زرافات ، .25

 سناجب ، قرود ( يدل على تنوع

ي  أ. 
ي  ب.  حيائ 

 ورائ 
ي  د.  الأنواع ج. 

 النظام البيت 

ة تتكون من العديد من الوحدات البنائية .26 جزيئات كبير
 :  المتكررة

 مونمرا ب.  أمينات أ. 

 بوليمرات د.  أميدات ج. 

 ؟ ما وجه الشبه بير  الخفاش ومنقار البط.27

 الغدد اللبنية والريش ب.  الاشواك أ. 

الغدد اللبنية لإرضاع  د.  الريش ج. 
 صغارهم

وتير  ؟.28 ي صنع الي 
 
 أي مما يلى لا يدخل ف

 الليسوسومات ب.  النواة أ. 

ي  د.  النوية ج.   جهاز جولح 
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 أي الحيوانات التالية يمتلك عضلة حجاب حاجز ؟.29

 التمساح ب.  الغزال -أ

 البطة د.  السمكة ج. 

 ؟ أي الحبليات التالية لها عمود فقري.30

 السهيم ب.  الطيور أ. 

 الإسفنج د.  الديدان ج. 

 :  يلحق أسد بإنسان فإنه يفرز هرمونعندما .31

 أ. 
 

ون وجستير  الأدرينالير   ب.  الي 

ون ج.   الأنسولير   د.  التستوستير

المصطلح العلمي الذي يمثل مجموعة من المشاهدات .32
ي تختي  الفرضية هو

 :  المضبوطة الت 

 القانون ب.  التجربة أ. 

 النظرية  د.  الاستنتاج  ج. 

سات التغذي على الإسفنج لكونه تتجنب بعض .33 المفي 
 :  يحتوي على

 شويكات  ب.  طبقتير  سميكتير   أ. 

 ثقوب د.  خلايا مطوقة ج. 

التطفل والتكافل علاقة بير  المخلوقات الحية، ويختلف .34
ي أن

 
 :  التطفل عن التكافل ف

مخلوق واحد يستفيد  أ. 
 والآخر لا يستفيد 

مخلوق واحد يستفيد  ب. 
روالآخر   يتصر 

ر  د.  كلا المخلوقير  يستفيد ج.   كلا المخلوقير  يتصر 

أي مما يلىي يمثل الطرز الجينية للآباء إذا كانت الطرز .35
 ؟ Bbلجميع الأبناء  الأبناء  الجينية 

 BB - bb أ. 
 

 Bb Bb ب. 
 

 Bb-bb د.  Bb - Bb ج. 

 

أي الطرز الجينية الآتية للآباء يمكن أن ينتج عن تزاوجهم .36

 ؟ 0طفل فصيلة دمه +

   
  iB I -i AI ب.   iA I - AI  AI أ.  

  BiB I – AI  AI د.   i BI – BI  BI ج. 

ي مخطط السلالة التالي .37
 
 :  يرمز  لـ  II3ف

 

 أنت  مصابة  ب.  ذكر مصاب  أ. 

 د.  ذكر حامل للمرض  ج. 
أنت  حاملة 
 للمرض 

 ؟ أي مما يلىي لا يتأثر بالكثافة.38

سات أ.  ة المفي   الفيضانات ب.  كي 

 المتطفلات د.  انتشار المرض ج. 

ي تركيبه.39
 
 :  جناح الخفاش يشبه ف

 أرجل السلحفاة ب.  جناح الغراب أ. 

 زعانف الأسماك د.  ذراع الأرنب ج. 

احات التالية تختار لمكافحة مرض النوم أي .40 الاقي 
؟ ي
 الأفريق 

القضاء على النمل  ب.  مكافحة البعوض  أ. 
 الأبيض 

وات جيدا د.  مكافحة ذبابة تسي تسي  ج.   غسل الخصر 

.. ماذا يستفيد الفطر  الأشنات هي تكافل فطر مع طحلب.41

 ؟ من الطحلب

 يمتص الماء ب.  يستمد الضوء أ. 

 الهواء د.  الغذاء ج. 

يتم انتاج خلايا الدم البيضاء والحمراء والصفائح الدموية .42
ي 
 
 :  ف

 القنطرة  ب.  المخ  أ. 

 تحت المهاد  د.  النخاع الأحمر للعظم ج. 

 29.  30.  31.  32.  33.  34.  35.  36.  37.  38.  39.  40.  41.  42.  
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خالد مزارع يبيع محصول مزرعته قبل موسمه لأنه .43

 بمعالجته بهرمون ؟يقوم 

 الإيثلير   ب.  السايتوكينات أ.  

يلينات ج.   الأكسير   د.  الجي 

أي الخيارات الآتية تمثل المسار الصحيح لانتقال .44
ي الخلية العصبية

 
ي ف  ؟ السيال العصت 

الزوائد  -جسم الخلية  أ. 
 المحور -الشجرية 

المحور  -جسم الخلية  ب. 
 الزوائد الشجرية -

جسم الخلية  -لمحور ا ج. 
 الزوائد الشجرية -
 

 -الزوائد الشجرية  د. 
 المحور  -جسم الخلية 

 ؟علىي جدار خلوي خلاياهلا تحتوي المخلوقات التالية أي .45

 أ. 
 

وم ب.  التمر  المشر

 الرمان د.  الاسفنج ج. 

ي الخلايا هو أن.46
 
 ها : ما يمير  الخلايا الجذعية عن باف

  ب.  عاليةتنقسم بشعة  أ. 
ً
ا  مباشر

ً
 تنقسم انقساما

ي الأجنة ج. 
 
 عدم تخصصها د.  وجودها ف

 : الشكل يمثل يرقة دودة بالمياه العذبة، وتسبب مرض .47

 

 البلهارسيا ب.  الملاريا أ. 
يخينيا ج.   داء الشعرية د.  الي 

 من مسببات الديدان الشعرية ؟.48

ير وعدم أكل ل أ.  حم الخي  
 
ً
 طهي اللحوم جيدا

وات  ب.  أكل الخصر 
 الملوثة

ي حافيا على تراب  ج. 
المسر

 ملوث
تغذي البعوض على  د. 

 دم الإنسان

 

ي وقت .49
 
ما هو الطلائعي الذي يشبه الحيوانات والنباتات ف

 واحد ؟

امسيوم ب.  اليوجلينا أ.   الي 
ا ج.  وجير  الأميبا د.  الاسبير

 

ي .50
 :  للوقاية من مرض النوم الأفريق 

 نغسل  أ. 
ً
وات جيدا   ب.   الخصر 

ً
ي حافيا

 عدم المسر

ي على البعوض  ج. 
ي على ذبابة  د.  نقض 

نقض 

 التسي تسي 

ي للسمكة فإنها تصبح .51 عندما يحدث خلل للخط الجانت 

 :  غير قادرة

 التغذي ب.  الاتزان أ. 

 التنفس د.  التجديف ج. 

ي .52
 
 :  تختلف الخلية الشطانية عن الخلية الطبيعية ف

 تنقسم بانتظام ب.  منتظمشكلها  أ. 

ي  ج. 
ي الطور البيت 

 
تبق  ف

ة أقل   في 

ي الطور  د. 
 
تبق  ف

ة أكي  
ي في 

 البيت 

وتينات.53  ؟ أي الانزيمات التالية تقوم بهضم الي 

 الأميلير   ب.  الببسير   أ. 

 الهرمونات  د.  الليبير   ج. 

ي استمرار .54
 
ديدان ضمن شعبة الديدان الحلقية وتساعد ف

 :  الدم

ي  ب.  الاسكارس أ.   العلق الطت 

 الدودة الشوكية د.  البلاناريا ج. 

 :  يأكل الميتة يصنف على أنه حيوان الحيوان الذي.55

 كانس ب.  أكل لحوم  أ. 

 أكل عشب د.  قارت ج. 

ي بعد الفرضية.56
ي تأئ 

 :  الخطوة الت 

 التجربة ب.  الملاحظة أ. 

 النظرية د.  الاستنتاج ج. 
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ماهي الصفة المشتركة بين الأسماك اللافكية والغضروفية .57
 ؟ والعظمية

 مثانة عوم ب. زعانف مزدوجة أ. 

 غطاء خيشومي د. نيفرون ج.

58.
 : تركيب يساعد السمكة اللافكية على اكتشاف فريسته

 القشور ب. الزعانف أ.

 الهيكل العظمي د. الجانبيجهاز الخط  ج.

59.
 أي من الخيارات التالية يقل فيها صنع البروتين ؟

 نسيج من قط ب. قشرة البرتقال أ.

 جلد انسان د.  دم من فار ج.

 : تختفي خيوط المغزل في  الطور.60

 الاستوائي ب. التمهيدي أ.

 النهائي د. الانفصالي ج.

 : درنات البطاطسفائدة الفطريات التي تنمو على .61

 تقليص حجم الدرنة ب. امتصاص الماء أ.

 حماية الجذور د. امتصاص الضوء ج.

 : الطفيل المسبب المرض النوم الأفريقي.62

 البلازموديوم ب. التريبانوسوما أ.

 تسي تسي ذبابة د. الأنوفيلس ج.

63.
عادة إفي الشكل اي الاجزاء التالية يتم فيه عملية 

 ؟ امتصاص الماء والمواد المفيدة الاخرى

 

 2 ب. 1 أ.

 4 د. 3 ج.

 

 :  نجم البحر عند قطع اجزائه.64

 يتحلل  ب.  يتجدد أ.  

ء  د.  يموت ج.  ي
 لا يحصل شر

سماع صوت قرد من مكان بعيد فان هذا السلوك عند .65

 :  يمثل سلوك

اس  ب.  مغازله أ.   افي 

 ادراكي  د.  تحدد منطقه النفوذ ج. 

 :  الدياتومات لها قدرة الطفو فوق سطح الماء بسبب.66

 سباحتها بالأهداب ب.  امتلاكها جدارا رقيقا أ. 

تخزينها فائض الغذاء  ج. 

 على شكل زيوت 
وجود مثانات  د. 

 هوائية 

 ؟ لرجل مصابة بمتلازمة كلاينفلي   أي الطرز الجينية .67

 xxy ب.  xo أ. 

 oy د.  xxx ج. 

ي تلميع الفلزات هي .68
 
ي تستخدم ف

 :  الطلائعيات الت 

 الطحالب البنية ب.  اليوجلينا  أ. 

 الذهبيةالطحالب  د.  الدياتومات ج. 

 ؟ أي الحيوانات التالية لا يحوي أنسجة -.69

 الاسفنج  ب.  العصفور أ. 

 دودة الارض  د.  نجم البحر ج. 

ي  -.70
 
 :  الديدان الأسطوانية تشبه الديدان المفلطحة ف

ي  أ.   التناظر الشعاعي  ب.  التناظر الجانت 

الإخراج بالخلايا  د.  الجسم المفلطح ج. 

 اللهبية

57.  58.  59.  60.  61.  62.  63.  64.  65.  66.  67.  68.  69.  70.  

 ا ب ج ب ج ج ا ب أ   ا د ا ج ج

 



 

 

 

 

 

  

أثناء زيارتك لحديقة حيوان وجدت ذكر الطاووس .71

يعرض ريشه أمام الأنت  يمكنك تفسير ذلك السلوك على 

 :  أنه سلوك

 المنافسة ب.  الإيثار أ. 

 التواصل د.  المغازلة ج. 

ي المخلوق الحي .72
 
ي ف

ي التنوع الورائ 
 
 ؟ أي التالي يسهم ف

عم ب.  الانقسام  المتساوي   أ.   التي 

 الانقسام المنصف د.  الأبواغ ج. 

ي  .73
 
وتينات ف  : يبدأ هضم الي 

 المعدة ب.  الفم أ. 

 المرئ د.  الأمعاء ج. 

ي مناطق عشبية ما يحدث.74
 
 :  إذا ماتت الغزلان ف

 تموت الذئاب ب.  تزداد الأعشاب أ. 

تزداد أعداد الذئاب  د.  تقل الأعشاب ج. 

 والأعشاب

 ؟ الدم لجميع أجزاء الجسمما هو الجهاز الذى ينقل .75

ي  ب.  الهيكلىي  أ.   العصت 

ي  د.  الدورى ج.   الاخراج 

ي .76  ؟ أي التالي لا يحوى جهاز عصت 

 حمار ب.  اسفنج أ. 

 بقرة د.  أسد ج. 

 ما نوع المفصل.77

 ؟ من الشكل المقابل 

 

 درزي ب.  رزي أ. 

لق د.  مداري ج.   مي  

 

تتكيف النباتات الصحراوية مع قله الماء بتحور أوراقها .78

 :  ل التالي عداإ

ي  أ. 
 
وجود الثغور ف

 تجاويف
 التفاف الأوراق -ب

زيادة مساحة سطح  ج. 
 الورقة

 قلة عدد الثغور  -د

ي الاسفنج.79
 
 :  التغذية ف

 ذاتية -ب ترشيحية أ. 

 تكافلية -د ترممية ج. 

 ؟ أي العمليات التالية تقوم بها العضلات الهيكلية .80

الحركة الدودية  ب.  انقباض القلب أ. 
 للأمعاء

 انبساط المثانة د.  انقباض الذراع ج. 

ي الطور .81
 
عملية تبادل الكرموسومات المتماثلة ف

 :  التمهيدي الأول

 التطور  ب.  العبور أ. 

 التلاصق د.  الاستنساخ ج. 

ي تكون متوفرة بالمستشفياتفصيلة .82
 :  الدم الت 

 B ب.  A أ. 

 O د.  AB ج. 

ي تثبت .83
يا العقد الجذرية والت  العلاقة بير  بكتير

وجير  للنباتات
 :  النيي 

 تقايص ب.  تعايش أ. 

اس د.  ترمم ج.   افي 

ي .84
 
ك الضفدع و التمساح ف  :  يشي 

 الشعبة ب.  الطائفة أ. 

 النوع د.  الجنس ج. 

71.  72.  73.  74.  75.  76.  77.  78.  79.  80.  81.  82.  83.  84.  

 ب ب د ا ج ا ج ا ا ج ا ب د ج

 

 



 

 

 

  

 ؟ خلية تعرضت لانقسام منصف كم عدد خلاياها.85

 خلايا 3 ب.  خليتان أ. 

 خلايا 5 د.  خلايا 4 ج. 

 :  ذبابة تسي تسي تنقل مرض النوم.86

 الفيلايا ب.  لنوم الامريكي ا أ. 

ي  د.  الملاريا ج. 
 النوم الأفريق 

ي تقلل من العدائية بير  الحيواناتما العلاقة .87
 ؟ الت 

 الصراع ب.  المغازلة أ. 

 الهجرة د.  السيادة ج. 

عند فحصك خلية تحت المجهر ووجدت صفيحة .88

 ؟ ما هذه الخلية،  خلوية 

 الفطريات ب.  حيوانية  أ. 

 الطلائعيات د.  نباتية ج. 

ي .89
 :  للوقاية من مرض النوم الأفريق 

واتغسل  أ.  ي  ب.  الخصر 
 
ي حاف

 عدم المسر

نقض  على ذبابة  د.  نقض  على البعوض ج. 

 تسي تسي 

ي تحرك اليد.90
 :  ما نوع العضلات الت 

 قلبية ب.  هيكلية أ. 

 ودائرية د.  ملساء ج. 

 عالم يدرس انتقال ثمرة جوز الهند بالجزر يكون .91

 :  الانتقال بـ

 الحيوانات ب.  الرياح أ. 

 الإنسان د.  البحار ج. 

 

ي الجو الرطب تعود لـ.92
 
 :  صعوبة التعرق ف

زيادة التلاصق  أ. 

 لجزئيات الماء

نقص قوى التماسك  ب. 

 الجزيئات الهواء

 زيادة تبخر الماء د.  قله تبخر الماء ج. 

 ؟ أي المخلوقات التالية تصنع غذاءها بنفسها.93

ا  أ.   الأميبا ب.  السبير وجير

يبانوسوما ج.   البلاناريا د.  الي 

 ؟ أي أجزاء القلب يدخل إليه الدم المؤكسج.94

 

 
 2 ب.  1 أ. 

 4 د.  3 ج. 

 :  التكاثر الذي يحدث دون تلقيح هو.95

عم أ.   التجدد ب.  التي 

ان ج.   التكاثر العذري د.  الاقي 

 ؟ لماذا تطفو الدياتومات على سطح الماء.96

ة أ.   لديها مثانه هوائية - ب.  خلاياها كبير

تخزن غذائها على  ج. 

 شكل زيوت

جدارها مكون من  د. 

 السليكيا

وتينات من .97  : تتكون الي 

 أحماض دهنية ب.  أحماض أمينية أ. 

 جلايكوجير   د.  كربوهيدرات ج. 

ي .98
 
ت نوع بلدية البيئة اعتي  نفسك تشتغل ف جهول مواخي 

ي منطقة 
 
لتقليل التلوث يسم هذا من الأشجار تزرعه ف

 :  النوع

 زيادة حيوية ب.  معالجة حيوية أ. 

 تلويث د.  توطير   ج. 

 

85.  86.  87.  88.  89.  90.  91.  92.  93.  94.  95.  96.  97.  98.  

 ا ا ج د ا ا ج ج ا د ج ج د ج

 



 

 

 

  
ي .99

 
ي والتفاعلات الضوئية ف

 : تتم عملية البناء الضوئ 

ي  أ.   الميتوكندريا ب.  جهاز جولح 

اء ج.   النواة د.  البلاستيدات الخصر 

ي لمتلازمة أنت  تريي  -.100
 : الطراز الجيت 

 xxx ب.  xo أ. 

 xyy د.  xy ج. 

ي تقسم الخلية ال خليتير   -.101
تبت  الصفيحة الخلوية الت 

ي الخلية
 
 :  ف

 الحيوانية د.  النباتية ج. 

يا أ.   الفطريات ب.  البكتير

أى النيوكليوتيدات الآتية لها نفس القواعد .102

وجينية  ؟النيي 

 ATP ب.  TRNA أ. 

 DNA د.  RNA ج. 

وجدت أن  DNAوفق قاعدة تشارجاف عند دراستك  -.103

 ؟ فما نسبة الجوانير  ، % 30كمية السايتوسير  فيه 

 %20 د.  %10 أ. 

 %40 ب.  %30 ج. 

 :  O yالطراز  -.104

 أنت  طبيعية ب.  مصاب بمتلازمة داون  أ. 

 يموت د.  رجل طبيعي  ج. 

يمكن التفريق بير  الخلايا الحيوانية والخلايا النباتية  -.105

 : أثناء الانقسام  المتساوي من خلال 

 غياب المريكزات - ب.  ظهور خيوط المغزل أ. 

تضاعف وانفصال  ج. 
DNA 

اختفاء الغشاء  د. 
 البلازمي 

 

ي تسم معطي عام.106
 :  فصيلة الدم الت 

 B ب.  A أ. 

 O د.  AB ج. 

 ؟ النباتات التالية لا وعائيةأي .107

 العاذر ب.  الصنوبر أ. 

 الحزازيات د.  الشخسيات ج. 

 :  ينتج السكروز من.108

 سيليلوز + نشا ب.  جلوكوز + فركتوز أ. 

 سيليلوز + جلوكوز  د.  نشا + فركتوز ج. 

 :  السكر الذي ينتج من اتحاد جزيئير  اتحاد بير  .109

 النشا ب.  الجلايكوجير   أ.  

 اللاكتوز د.  الفركتوز ج.  

ة.110  ؟ أي أنواع التكاثر تستخدمها فطر الخمير

 الاندماج ب.  التجزؤ أ. 

عم ج.   التجدد د.  التي 

ي نبات الجرجير .111
 
 ؟ أي السكريات التالية يوجد ف

 الكروز ب.  السيليلوز أ.  

 الجلوكوز د.  الجلايكوحير   ج.  

ي قلب الانسان عندما يغادر الدم البطير  .112
 
الأيمن فإنه ف

 :  يذهب إل

 الكبد ب.  الرئتير   أ. 

 الدماغ د.  الامعاء ج. 
 

99.  100.  101.  102.  103.  104.  105.  106.  107.  108.  109.  110.  111.  112.  

 أ ا ج د ا د د ب د ج ب ا ا ج

 



 

 

 

  
ي لفصيلة دم .113

 :  ABالطراز الجيت 
 BI ب.  AI أ. 
 ii د.  BI AI ج. 

عند سماع صوت قرد من مكان بعيد فإن هذا السلوك .114
 :  يمثل سلوك

اس ب.  مغازلة أ.   افي 

تحديد منطقة نفوذ  د.  ادراكي  ج. 
. 

 ؟ أي المخلوقات التالية أنسب لتكوين الأحافير .115

 السوطيات ب.  البوغيات أ. 

 الهديبات د.  المثقبات ج. 

ي .116
 
من الصورة المجاورة ما هو الجزء الذي يتحكم ف

 ؟ المشاعر

 

 2 ب.  1 أ. 

 4 د.  3 ج. 

 ؟ التالية يتشابه مع الحوت الأحدبأى الحيوانات .117

 السنجاب ب.  الأبو سوم أ. 
 الصقر د.  التمساح ج. 

ي الجزر ؟.118
 
 ما سبب  انتشار جوز الهند ف

لها تركيب مخروطية  أ. 
 تتعلق بفراء الحيوانات

لها تراكيب تشبه  ب. 
المظلة فتنتشر 

 بالرياح

لها تراكيب تشبه  ج. 
 الأجنحة

داخل توجد بذورها  د. 
ثمار فتنتشر عن 
 طريق المحيطات

   تلقيح بير  نباتير  نتج عن ذلك أزهار حمراء وأزهار بيضاء .119

 ؟ ما الطرز الجنير  لهذين النباتير  ، 

 RR, rr ب.  RR, RR أ. 

 rr, rr د.  Rr, Rr ج. 

 

 :  شلل الأطفال عبارة عن.120

يا ضعيفة - أ.   سموم فطرية  ب.  بكتير

يةسموم  ج.  وس ضعيف د.  بكير  فير

كلما نمت الخلية ويزداد حجمها مقارنه بمساحة .121

 :  سطحها وهذا يؤدى لـ

صعوبة حصولها على  أ. 

 الغذاء

سهولة التخلص من  ب. 

 الفضلات

المحافظة عليها  ج. 

 وبقائها بسهوله

نموها وتصبح  د. 

 
ً
ة جدا  الخلية كبير

 ؟ أين يوجد الدم الغير المؤكسج.122

يان الرئوي أ.  يان الأبهر ب.  الشر  الشر

ي  ج. 
يان الثبائ   الأورطي  د.  الشر

                  ؟المفصل الذى يشبه حركته مفصل الباب .123

 
 درزي ب.  مداري أ. 

لق د.  كروي ج.   مي  

أكي  عدد من أفراد الانواع المختلفة تستطيع البيئة أن .124

 :  تدعمها على المدى الطويل يسم

 كثافة الجماعة ب.  الهجرة الخارجية - أ. 

 القدرة الاستيعابية  د.  الكتلة الحيوية  ج. 

ي الطول بالرغم من قص .125
 
سبب استمرارية الحشائش ف

 :  القمم النامية لها

ي  أ. 
 الكامبيوم الفلير   ب.  الكاميبيوم الوعائ 

الانسجة المولدة  ج. 

 البينية

الانسجة المولدة  د. 

 الجانبية

 ؟ المخلوقات الحية الآتية أجسامها مقسمةأي .126

 قنديل البحر ب.  العنكبوت أ. 

 الاخطبوط د.  نجم البحر ج. 

 
113.  114.  115.  116.  117.  118.  119.  120.  121.  122.  123.  124.  125.  126.  
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وجير  وأكسجير  .127
سكر متعدد يحتوي هيدروجير  ونيي 

 :  وكربون

 جلايكوجير   ب.  سيليلوز أ. 

 الكايتير   د.  جلوكوز ج. 

 :  الشكل التالي انقسام خلوي يمثل الطور.128

 

ي  ب.  1التمهيدي  أ. 
 1الاستوائ 

ي  د.  1الانفصالي  ج. 
 2النهائ 

أي الصفات الآتية تمير  منقار الطائر الذي يتغذى على .129

 ؟ رحيق الأزهار

 طويل و رفيع ب.  واسع وعريض أ. 

 قصير وعريض د.  حاد ومعقوف ج. 

 :  حسب الشكل التالي فإن فصيلة الدم هي .130

 

 B ب.  A أ. 

 O د.  AB ج. 

 : تخرج الافاعي لسانها .131

 لشم الروائح ب.  لتذوق الأطعمة أ. 

 لسماع الذبذبات د.  تحسس الخطر ج. 

ات .132 ي تسبب أمراضا للحشر
وتدخل تسم الطلائعيات الت 

ية ي صناعة المبيدات الحشر
 
 : ف

 الدياتومات ب.  الميكرو سبوريديا أ. 

يبانوسوما ج.   الفولفكس د.  الي 

 

ي بعد عملية .133
 
 النبات يتحول مبيض الزهرة الاخصاب ف

 : لإ

 بذرة ب.  أسدية أ. 

م ج.   الثمرة د.  الاند سير

صمامات القلب تعمل باتجاه واحد وتسمح للدم .134

 :  بالمرور

من الأذين إل  أ. 

 البطير  

من البطير  إل  ب. 

 الأذين

من البطير  الأيش  ج. 

 إل البطير  الأيمير  

الأيمير  من البطير   د. 

 إل البطير  الأيش

ي يستفيد منها مخلوق جي بينما .135
ماذا تسم العلاقة الت 

ر الآخر  :  يتصر 

 التعايش ب.  التطفل أ. 

مم ج.   التنافس د.  الي 

 4أي رتب الزواحف الآتية يتكون القلب  فيها من .136

 :  حجرات

 التمساحيات ب.  السلحفيات أ. 

 خصيمة الرأس د.  حرشفيات ج. 

ي أي .137
 
الديدان الآتية تصيب الاشخاص الذين يعيشون ف
 ؟ المناطق الحارة عندما يمشون حفاة على تراب ملوث

 الشعرية ب.  الخطافية أ. 

 الفيلاريا د.  الدبوسية ج. 

الشكل التالي يمثل تجربة يربط فيها الكلب بير  صوت .138
قرع الجرس ووجود الطعام يمثل هذا سلوك مكتسب 

 :  يسم

 
ي  أ. 

التعلم الإجرائ 

طي 
 الشر

التعلم الكلاسيكي  ب. 

طي 
 الشر

 المطبوع د.  التعلم ج. 

                         
127.  128.  129.  130.  131.  132.  133.  134.  135.  136.  137.  138.  
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139. 

ً
 ؟ أي الانظمة البيئية الاكي  تنوعا

ك أ.  ات والي  المناطق الاستوائية  ب.  البحير

ة  المطير

ي الرطبة  د.  الأنهار ج. 
 الأراض 

احات الآتية تختار لمكافحة مرض النوم.140  ؟ أي الاقي 

 القضاء على النمل الابيض ب.  مكافحة البعوض  أ. 

مكافحة ذبابة  ج. 

 تسي تسي 

اوات جيدا د.   غسل الخصر 

تيب الصحيح لدورة الخلية.141  :  الي 

ي  أ. 
 السيتوبلازمانقسام  -الانقسام المتساوي  -الطور البيت 

ي  -ب
 الانقسام المتساوي -انقسام السيتوبلازم  -الطور البيت 

ي  -الانقسام المتساوي  -انقسام السيتوبلازم  ج. 
 الطور البيت 

 
ي  -الانقسام المتساوي  -د

 انقسام السيتوبلازم -الطور البيت 

ي الخلية بواسطه عضيات تسم.142
 
وتير  ف  :  ينتج  الي 

 الليسوسومات ب.  الرايبوسومات أ. 

ي  ج.   الشبكة الاندوبلازمية د.  حبهاز جولح 

143.
قامت إحدى  الدول بإدخال الطيور المينا الهندية هذا 

 :  النوع من المخلوقات يسم

 النادرة ب.  الدخيلة أ. 

 الأصلية د.  المهاجرة ج. 

 :  خلايا الدم الحمراء البالغة تحتوى على جميع ما يلى عدا.144

وتينات ب.  السيتوبلازم أ.   الي 

 الغشاء البلازمي  د.  النواة ج. 

ي الدول الأفريقية حملات للقضاء على البعوض .145
 
تقوم ف

 :  الهدف منها الحد من انتشار مرض

ي  ب.  البلهارسيا أ. 
 النوم الأفريق 

 داء الشعرية د.  الملاريا ج. 

 

 ؟ أي مما يلى يمير  الخلايا الجذعية عن بقية الخلايا.146

تنقسم انقسام  ب.  تنقسم بشعه عالية أ. 
 مباشر 

ي الأجنة ج. 
 
 عدم تخصصها د.  وجودها ف

147.
ي تركيب الجدر الخلوية 

 
ي تدخل ف

الجزيئات الحيوية الت 
ي النباتات يصنف ضمن

 
 :  ف

 الدهون ب.  الكربوهيدرات أ. 

وتينات ج.   الأحماض النووية د.  الي 

ذهب طفل ليقطف زهرة ثم لدغته نحله وذهب إل .148
أمه يبك تم أخذت الأم الزهرة واعطتها للطفل وعندما 

 ؟ما نوع هذا الاسلوب  ة،الزهرة بدأ يبك ثانيالطفل رأى 

ط  أ.  سلوك شر
 كلاسيكي 

 سلوك إدراكي  ب. 

ي  ج. 
طي إجرائ 

طي  د.  سلوك شر
 شر

ي الطور.149
 
 :  تختق  خيوط المغزل ف

ي  أ. 
 التمهيدي ب.  النهائ 

ي  د.  الانفصالي  ج. 
 الاستوائ 

يا.150  ؟ أي الأمراض التالية تسببها البكتير

ي  ب.  صدأ القمح أ. 
 الجدري المائ 

 الملاريا د.  تسوس الاسنان ج. 

151.
 لسانه غير متماثلىي 

إذا كان كلا الأبوين يستطيع ثت 

 ؟ الطرز الجينية المحتملة لأبنائهافما ، ( Ttالجنيات )

 فقط TT ب.  TT, Tt, tt أ. 

 فقط  t t د.  فقط TT, tt ج. 
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ي ).152  
ي طرازها الجيت 

 ؟ (XXyما نوع المتلازمة الت 

 أنت  تريز ب.  متلازمة كلاينفلي   أ. 

 طبيعي  د.  متلازمة داون ج. 

ع الشخص الذي فضيلته ).153  : ( لجميع الفصائل لأنهOتي 

 يحتوى على ب.  Aيحتوى على مضادات  أ. 

 Bمضادات  

يحتوى على مضادات  ج. 

AB 
لا تحتوى على أي  د. 

 مولدات الضد

ي المستشق  اختلفت أربــع عائلات على نسب مولود .154
 
ف

فأي العائلات التالية لا ،  Oفاذا كانت فصيلة دم المولود 

 ؟ يمكن نسب المولود لها

 Oوالام  ABلأب  ب.  Bولأم  Aالأب  أ. 

 Aولأم  Oالأب  د.  Oوالأم  Aالأب  ج. 

سات التغذي على الاسفنج لكونه .155 تجنب بعض المفي 

 :  يحتوى

 خلايا مطوقة ب.  أنسجة أ. 

 ثقوب د.  شوكيات ج. 

 :  AabbCCعدد الجينات السائدة للون الجلد .156

 3 ب.  2 أ. 

 0 د.  5 ج. 

 

 ؟ أي مما يلى بروتير  .157

 الانزيمات ب.  سليلوز أ. 

 جلشين د.  جلوكوز ج. 

قطعة نسيج تغط فتحة الفم لمنع  دخول الطعام إل .158
 :  مجرى الهواء

 البلعوم ب.  لسان المزمار أ. 

 القصيات الهوائية د.  الحنجرة ج. 

ي الجسمالأجزاء التالية أي .159
 
 ؟المسؤول عن تنظيم الماء ف

 

 2 ب.  1 أ. 

 4 د.  3 ج. 

لدينا نبتير  النبتة الأول يضاف عليها الماء مرة .160
بالأسبوع والنبتة الثانية يضاف عليها الماء ثلاث مرات 

ي هذه التجربة
 
 :  بالأسبوع يعتي  الماء ف

 معايرة ب.  متغير مستقل أ. 

 ضابط د.  متغير تابع ج. 

 يمثل الشكل التالي مستويات.161

 السهم ،  التنظيم  

 :  يشير إل مستوى 

 

 الجماعة الحيوية ب.  المجتمع الحيوي أ. 

ي  د.  المنطقة الحيوية ج. 
 النظام البيت 

 

152.  153.  154.  155.  156.  157.  158.  159.  160.  161.  
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ي القلب الشكل يوضح .162
 
أي الأرقام التالية ، الصمامات ف

 ؟ يشير إل الصمام الرئوي

 

 2 ب.  1 أ. 

 4 د.  3 ج. 

ما هو الرقم الذي يمثل ،  ATPالشكل يمثل جزئ .163

ي تتكش ويتحرر منها الطاقة
 ؟ الرابطة الت 

 

 2 ب.  1 أ. 

 4 د.  3 ج. 

يطلق علماء البيئة على عدد الأفراد الذين ينضمون .164
 :  للجماعة الحيوية

 معدل نمو الجماعة ب.  الهجرة الداخلية أ. 

 القدرة الاستيعابية د.  الهجرة الخارجية ج. 

ي .165
 
 : طائر الطنان يستخدم منقاره ف

 شم رحيق الازهار ب.  غرف الماء أ. 

ان ج.   للتذوق د.  الطير

 الشكل التالي يمثل فصيلة دم.166

 فصيلة شخص معط وعليه فإن 

 :  دم المستقبل لا بد أن تكون 

 A ب.  B أ. 

 O د.  AB ج. 

 

 :  يصنف عظم الورك على أنه مفضل.167

 مداري ب.  رزي أ. 

 كروي د.  درزي ج. 

ي الجسم.168
 
 ؟ ما هو الجزء المسؤول عن التوازن ف

 المخيخ ب.  المخ أ. 

 المستطيلالنخاع  د.  الحبل الشوكي  ج. 

ي الورك فمن المتوقع أن يبدأ .169
 
عند اصابة طفل بخلع ف

 :  الطبيب بمعالجة المفصل

لق ب.  المداري أ.   المي  

 الرزي د.  الكروي ج. 

 :  من السكريات الأحادية.170

 السكروز ب.  الجلوكوز أ. 

 السليلوز د.  اللاكتوز ج. 

 ؟ أي التالي ليس من الهضم الميكانيكي .171

الطحن بالأسنان  ب.  تحريك الطعام باللسان أ. 

 والعضلات

توصيل الطعام للمرئ  د.  إفراز اللعاب ج. 

 عن طريق اللسان

 الحيوان اليومي .172
 :  روتير 

اوج ب.  النوم ولاستيقاظ أ.   الي  

 التكاثر د.  النمو ج. 

من الشكل المقابل أهم ما يمير  .العضو الذي يشير إليه .173

 :  السهم هو

 

ي  ب.  أن وسطه قاعدي أ. 
 أن وسطه حمض 

 أن يمتص الطعام د.  أنه يهضم الدهون ج. 

 

162.  163.  164.  165.  166.  167.  168.  169.  170.  171.  172.  173.  
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ي تكوين الهيموجلوبير  .174
 
 :  أحد الفلزات التالية يسهم  ف

 الصوديوم ب.  الكالسيوم  أ. 
 الزنك د.  الحديد ج. 

زوج من الكروموسومات يحدث تبادل الأجزاء بير  .175

 :  المتماثلة من الطور التمهيدي الأول

 العبور ب.  التصالب أ. 

 الانقسام المنصف د.  الانقسام المتساوي ج. 

مربــع بانيت التالي يوضح صفه توارث حلمة الأذن الحرة .176

(E( وشحمة الأذن الملتصقة )e ) ، أي مما يلى يمثل

 ؟ المتماثلة المتنحيةنسبه الطرز الجينية 

Ee EE E 

ee Ee e  

 %50 ب.  %25 أ. 

 %100 د.  %75 ج. 

ي الشكل مجموعة من العوامل الحيوية واللاحيوية .177
 
 ،ف

 ؟ أي الخيارات التالية يمثل عوامل لا حيوية فقط

 

 
بة   -الماء  أ.    -2O -الي 

 الطيور -الميكروبات 
 -البطات  -الشمس  ب. 

 الطيور-البعوض 

-الانسان  - 2CO ج. 
 لسلاحف الميكروباتا

بة  -الماء  د.   -الي 
 2CO -الشمس 

 : ذهب علىي وأصدقائه إلي رحلة ووجدوا ضفدع وأنواعه.178

 ملاحظة ب.  استنتاج أ. 

 نظرية د.  تجربة ج. 

 

ي جار .179 أي مما يلىي ليس من عمل الجهاز العصت 

 ؟ السمبتاوي

زيادة انقباض  أ. 

 العضلات

قله معدل نبض  ب. 

 القلب

 اتساع القزحية د.  زيادة إفراز اللعاب ج. 

ي الشكل .180
 
ي والشكلىي ، ف

أي مما يلىي يمثل الطراز الجيت 

 ؟ (1للبذور المشار إليها برقم )

 
 yyبذور بازلاء صفراء  ب.  Yyبذور بازلاء صفراء  أ. 

اء  ج.   بذور بازلاء وردية د.  Yyبذور بازلاء خصر 

أي موضوعات العلمية الآتية تساعد الطلاب على .181
 ؟ الكتابة كتابة بحث عن مرض شلل الأطفال

ات الناقلة  أ.  الحشر

 للأمراض

وسية ب.   الأمراض الفير

 هشاشة العظام د.  الامراض الهضمية ج. 

ي رحلة علمية لإحدى المستنقعات المائية شاهد .182
 
ف

 
ً
لها مختلفة الطلاب أنواعا من الضفادع وأخذو صورا

 :  هذه الطريقة العلمية تسم

 فرضية ب.  نظريه أ. 

  ج. 
ً
 ملاحظة د.  استنتاجا

 :  سلوك ينتج عنه توقف الي  اع  )السيطرة(.183

 المغازلة ب.  الصراع أ. 

 الإدراكي  د.  تسلسل السيادة الهرمي  ج. 

174.  175.  176.  177.  178.  179.  180.  181.  182.  183.  

 ج د ب ا د ب د ا ب ج

 



 

 

 

  

ي نستنتج أن .184
 : من الشكل البيائ 

 
 السحلية ثابتة درجة الحرارة والفأر متغير  أ. 

ة  -ب  الفأر ثابت درجة الحرارة والسحلية متغير

  -ج
ً
والسحلية لا  الفأر لا يولد حرارة جسمه داخليا

 
ً
 تنظم حرارة جسمها سلوكيا

 
ً
   ر ينظم أوالف د. السحلية تولد حرارة جسمها داخليا

 حرارة جسمه سلوكيا     
 

ي المخلوق الح.185
 
ي ف

 ؟أي مما يلىي يساهم من التنوع الورائ 

 الانقسام المتساوي ب.  الانقسام المنصف أ. 
عم د.  تكوين الابواع ج.   التكاثر بالتي 

 ؟ ما هو الحل لإنهاء صراعات الجماعة.186

 الهجرة ب.  السيادة أ. 

 الإيثار د.  منطقة نفوذ ج. 

 ؟كم عدد قواعد الأدنير  ،  40إذ كان عدد قواعد الثايمير  .187

 60 ب.  40 أ. 

 20 د.  30 ج. 

الذي يخرج من الرئتير  مع هواء  2OCو  O2Hلتكوين .188

 :  الزفير 

 H+ , HCO3تفاعل  أ. 
ي خليه دم حمراء

 
 ف

 H+ , HCO3تفاعل  ب. 
ي خليه دم بيضاء

 
 ف

ي  H+ , H2Oتفاعل  ج. 
 
ف

 خليه دم حمراء
 H+ , H2Oتفاعل  د. 

ي خليه دم حمراء
 
 ف

ي الهيموجلوبير  عنصر.189
 
 : يتواجد ف

 الحديد ب.  النحاس أ. 

 الماغنسيوم د.  البوتاسيوم ج. 

 

 2,1حدد الأطوار المشار إليها بالأرقام ، شكال التالية الأمن .190
                      

ي  أ. 
 
ي ف

 
الطور الاستوائ

 الانقسام المتساوي

ي الأول
 
 الطور الاستوائ

ي الانقسام المنصف
 
 ف

ي الأول ب. 
 
 الطور الاستوائ

 من الانقسام المنصف 
ي الانقسام 

 
ي ف

 
الطور الاستوائ

 المتساوي

ي  ج. 
 
ي ف

 
الطور الاستوائ

 الانقسام المتساوي
 الطور الانفصالي الأول 
ي الانقسام المنصف

 
 ف

 الطور الانفصالي الأول  د. 
ي الانقسام المنصف

 
 ف

ي الانقسام 
 
الطور الانفصالي ف

 المتساوي

مرض حم الوادي المتصدع من العوامل المحددة .191

ي تعتمد على
 :  للجماعات الحيوية الت 

 الكتلة ب.  المساحة أ. 

 الكثافة د.  الحجم ج. 

ي باطن الأرض.192
 
 ؟ ما الذي يساعد الضفدع على التنفس ف

ي  أ.   الأرجل ب.  أنابيب ملبيح 

 الرئات د.  الجلد ج. 

ي يصيب الرئتير  ويقلل فعالية تبادل الغازات .193 مرض بكتير

 :  بير  الهواء والدم

 الربو ب.  شطان الرئة أ. 

 السل الرئوي د.  الانفلونزا ج. 

 

184.  185.  186.  187.  188.  189.  190.  191.  192.  193.  

 د ج د ا ب ا ا ا ا ب

 

 



 

 

 

  

 ه ؟ما وظيفة الجزء المشار إلي.194

 

وتير   ب.  إنتاج الطاقة أ.   إنتاج الي 

وتير   ج.   بناء الدهون د.  تغليف الي 

 :  الدياتومات صنفت بالطلائعيات الشبيهة.195

بالنبات لأنها تصنع  أ. 
 غذائها بنفسها

بالحيوانات لأنها  ب. 
س  تفي 

س د.  تتطفل ج.   تفي 

 ؟ ما نوع العلاقة بير  الأسد والنمر أكل اللحوم.196

اس أ.   تنافس ب.  افي 

 تبادل منفعة د.  تطفل ج. 

 ؟ المسبب المرض للا نفلونزا.197

يا أ.  وس ب.  بكتير  فير

 بريونات د.  ديدان ج. 

 ؟ أي الحيوانات معدل الأيض فيه مرتفع.198

 إنسان ب.  فيل أ. 

 غزال د.  فأر ج. 

ي تتغذى على جيف .199
  ؟الميتة الحيواناتتسم النسور الت 

 القارتة ب.  العشبآكلة  أ. 

 المتطفلة د.  الكانسة ج. 

 :  الخلايا الكولنشيمية لها جدار سميك حت  تقوم بـ.200

ي  ب.  التخزين أ. 
 البناء الضوئ 

 الدعامة د.  تبادل الغازات ج. 

 

أي الطرز الجينية الآتية للآباء يمكن أن ينتج عن تزاوجهم طفل .201

 ؟ Oفصيلة دمه 

 iBI -iAI ب.  iAI -AI AI  أ. 

 I BIBI -AI AI د.  iBI BI BI  ج. 

ي  حدوث الامساك.202
 
 ؟ أى الحالات الآتية تتسبب ف

 الكيموس أ. 
 
ي الكيموس ب.  قلة الماء ف

 
 زيادة الماء ف

 ضعف عمل الكلية د.  الماءنقص امتصاص  ج. 

 : الذي جعل النبات يستطيل هو هرمون .203

 

 الايثلير   ب.  الاكسينات أ. 

يلنيات ج.   السايتو كينيات د.  الجي 

 ؟ ما اسم الجزء المشار إليه بالسهم،  الشكل الذي أمامك .204

 
ومير  ب.  الكروماتيد أ. 

 السني 

وتير   د.  DNA ج.   الي 

ي معدل .205
 :  التبخر فيها أكي  من معدل سقوط المطرالمنطقة الت 

 الصحراء ب.  التندرا أ. 

ة ج.   العشبية د.  الموسمية المطير

 :  المخطط الكروموسومي الذي أمامك يوضح متلازمة.206

 

 متلازمة داون ب.  أنت  تريز أ. 

 متلازمة كلاينفلي   د.  ذكر طبيعي  ج. 
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 أ.207

ً
ي الأبعد تصنيفا

  ؟ي الآئ 
 بطريق -نعامه   ب.  فأر -فيل   أ. 

 جمل -فيل  د.  صقر -خفاش  ج. 

 ؟ ما أقل كتله حيوية.208
 ثعلب ب.  فأر أ. 
 نبات د.  طيور ج. 

يا.209  ؟ ما هو المرض الذي ينتقل بسبب البكتير

 الانفلونزا ب.  الايدز أ. 
 السيلان د.  الزكام ج. 

ي ما هو .210
 ؟ العامل اللاحيوى مما يأئ 

النمر يمسر بير   أ. 
 الأشجار

الحلزون يذهب ال  ب. 
 البحر

السلحفاة تحمل  ج. 
 طعامها

ضوء الشمس.  د. 
 يتخلل الأغصان

ي الشكل المقابل السهم يشير إل.211
 
 :  ف

 
 غشاء المهار ب.  كيس المح أ. 
 الجلد د.  غشاء الكوريون ج. 

 : الجدول  من.212

 AB O 

 3 1 مولد ضد

 4 2 أجسام مضادة

 

 1 2 3 4 

 لايوجد AB AB لا يوجد أ. 

 AB AB لا يوجد لا يوجد ب. 

 AB لا يوجد لا يوجد AB ج. 

  AB لا يوجد يوجد  AB د. 

وسإوجد .213 ي  يوجد ،لتهاب فير
 
 :  ف

 كريات الدم الحمراء ب.  البلازما أ. 

 العظام د.  كريات الدم البيضاء ج. 

 

 :  يمثل، ختلاف أشكال الارجل التالية إ.214

 
 النمو ب.  تنافس    أ. 

 استجابة د.   التكيف ج. 

     : يمثل ، الشكل التالي .215

 
 
 RNA ب.  DNA أ. 
 NAD+ د.  ATP ج. 

ي الصورة.216
 
 ؟ ما هو المتغير المستقل ف

 

 
بة أ.   الضوء ب.  الي 
 الحرارة د.  الماء ج. 

ي أداء ما نوع .217
 
ي يعتمد عليها الشخص ف

العضلات الت 
 ؟ ياضيةالتمارين الر

 
 قلبية ب.  لاإرادية أ. 
 ملساء د.  هيكلية ج. 

ي مثل هذه الحالة يفرز الجسم هرمون.218
 
 :  ف

 
 الايبنفرين ب.  الجيليكوجير   أ. 

 الاوكستيوسير   د.  الأنسولير   ج. 

وجينية المتممة .219  ؟للسلسلة التاليةما هي القواعد النيي 

5ATGGGCGC3                ؟ 

 3ATCGGCCG5 ب.  3TAGGGCGG5 أ. 

 3TAGCGCGG5 د.  3TACCCGCG5 ج. 

ي .220
 
 ؟ ATPكم عدد مجموعات الفوسفات الموجودة ف

 2 ب.  1 أ. 
 4 د.  3 ج. 
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اوج أو الإنجاب البغل عقيم ولا .221 البغال لا يتم فيها الي  

اوج  :  يتم بينه الي  

 النوع ب.  الجنس أ. 

 الرتبة د.  الفصيلة ج. 

ي جلدة ليحافظ على .222
 
حيوان لدي طبقة من الدهون ف

 :  درجة حرارته ويحوى لينها أكي  نسيه من الدهون

 الأرنب ب.  الحمار الوحش أ. 

 الفقمة د.  الغزال ج. 

ي أداء.223
 
ي يعتمد عليها  الشخص ف

 ما نوع العضلات الت 

 ؟ التمارين  الرياضية

 هيكلية ب.  لا إراديه أ. 

 ملاء د.  ةقليب ج. 

ي ظروف مناسبة تتحول .224
 
عند وضع الخلايا الجذعية ف

 :  من

غير متخصصة  ب.  متخصصة أ. 

 تتحول إل متخصصة 

خلايا بائية إل  ج. 

 بلازميةخلايا 

خلايا دهنية إل خلايا  د. 

 طلائية

ي .225
 :  ظاهرة طبيعه تزيد من عملية البناء الضوئ 

ي  أ. 
 الاحتباس الحراري ب.  الضباب  الدخائ 

 ثقب الأوزون د.  الأمطار الحمضية ج. 

  

 أى الأحماض النووية التالية يتواجد داخل .226

 ؟ النواة فقط

 mRNA -ب DNA -أ

 rRNA -د tRNA -ج

 ؟ التنفس الخلويأي المعادلات التالية يمثل عملية .227

 O 6O12H6+  light → C O2H+ 62 CO6 6 +2   -أ

  energyO + 2+ 6H 2→ 6CO  2+ 6O 6O12H6C  -ب
 
  O2O + 62+6H2 6CO→    energy+  6O12H6C  -ج
 
  energyO + 2+ 6H 26CO →   6O2+  6O12H6C  -د

ي هو.228  :  المسار الصحيح للسيال العصت 

 حركية –بينية  -حسية ة خلي. أ

 الأعصاب -الحبل الشوكي  -لمح . ب

 حركية –حسية  -خلية بينية   -ج

 حسية  - بينية –ية حركية خل  -د
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